
В Иркутске задержан подозреваемый в совершении особо тяжкого преступления в 2012 году

Следственным отделом по Куйбышевскому району г. Иркутск СУ СК России по Иркутской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей).

В ходе предварительного расследования установлено, что 10 июня 2012 года мужчина, находясь в квартире дома, расположенного на ул. Радищева, во время распития спиртных напитков нанес удары ногами в область живота своей знакомой. Смерть 40-летней потерпевшей наступила на месте происшествия.

Уголовное дело было приостановлено в 2013 году в связи с неустановлением лица, совершившего преступление.

Следователями СК и криминалистами активно ведется работа по раскрытию преступлений прошлых лет. Следствие по указанному уголовному делу было возобновлено в текущем году. В ходе проведения дополнительных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить личность подозреваемого. Накануне 58-летний мужчина был задержан сотрудниками уголовного розыска в с. Юголок Усть-Удинского района Иркутской области. В ходе допроса следователям СК он дал признательные показания по обстоятельствам произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1826581>